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上表は各学⼒調査の分析から明らかになった、学⼒

上のための保護者の接し方のﾎﾟｲﾝﾄです。すぐにでき

ることもあると思います。参考にしていただければと

幸いです。

１⽉１８⽇(⽉)〜２２⽇(⾦)の保護者懇談では、何かとお忙しい中、御

協⼒いただきありがとうございました。児童⼀⼈ひとりの御家庭での様⼦

や成⻑してきた姿、保護者の⽅々の願いや期待、不安なことなどを伺うこ

とができました。さらに、担任と保護者の皆様と共通理解・相互理解を進

めることで、家庭での関わり方等について、再確認することができるなど

大変有意義な時間となりました。

また、２⽉１７⽇(⽔)の授業参観、学年部会につきましても、たいへん

お世話になりました。

今年度も残すところ約１ヶ⽉となり、まとめや次年度に向けての準備を

進める時期となってきました。今後とも、⼦どもたちのよりよい成⻑を⽬指して連携していきたいと思い

ます。協⼒の程、どうぞよろしくお願いいたします。

2⽉1⽇(⽉)には1,2,6年⽣

が、8⽇(⽉)には3,4,5年⽣が、

今市スポーツセンタースケー

ト場でスケート教室を⾏いま

した。1月中旬まで、学校の

スケート場の氷が張らず心配

しましたが、1週間遅れで使

用可能となりました。その後、

順調に体育での学習を積み重

ねることができ、この日は体

育学習での成果を存分に発揮

することができました。また、

学校支援ボランティアの方２

名にも指導の御協⼒をいただ

きました。

同じ8⽇(⽉)には、1,2年⽣がエーデルワイス･スキー

リゾートで雪遊び体験活動を⾏いました。天気に恵まれ、

自然に親しむ活動で楽しい時間を過ごしました。

2月18日(木)、日頃からお世話になってい

る地域ボランティアの方々をお迎えして、感

謝の会を開催しました。

児童の交通安全や学習活動での支援、読み

聞かせによる心の教育など、多方面に渡って

御協⼒いただいています。この⽇は児童全員

で、感謝の気持ちを伝えことができました。

これからも、感謝の会だけでなく、地域

の方々にお会いした時には、感謝の気持ち

を込めて、明るく元気なあいさつやお礼が

できるように指導していきたいと思います。



学校生活に関するｱﾝｹｰﾄ(児童)、学校教育活動に関するｱﾝｹｰﾄ(保護者)の結果

「学校生活、学校教育活動のｱﾝｹｰﾄ」は、子どもたちがよりよい学校生活を送るため、教育の質の向
上と改善を目指して実施するものです。学校関係者評価委員会(２／９)では、その結果等をもとに協議
し、今年度のまとめを進めているところです。今後は、次年度に向けての具体的な改善策を⽴て、より
質の高い教育活動の実践に向けて着手したところです。なお、結果の概要については以下のとおりです。
それぞれの評価項目を「Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ」で評価し、「(Ａの割合)＋(Ｂの割合)＝肯定的評価」と判断

しています。また、Ａ(４点)、Ｂ(３点)、Ｃ(２点)、Ｄ(１点)と点数化して表したのが評価点です。

１ 学校生活に関するｱﾝｹｰﾄ(児童)
・15の設問中、1項目を除いて全て9割以上の児童が肯定的な評価をしています。唯一8割台だったのは、「あ
なたは、授業で⾃分の考えをまとめて発表したり、友だちと協⼒して学習することができていますか」
という設問でした。本校では、「思考⼒・判断⼒・表現⼒を⾼める」を学校課題として、国語科を中⼼に
取り組んでいます。その成果も表れており、学級活動での話合い活動が活性化し、児童の成⻑が伺える
という意⾒が多く聞かれるようになりました。今後も、本校の中⼼的課題として取り組んでいきます。

２ 学校教育活動に関するｱﾝｹｰﾄ(保護者)
・12の設問中、1項目で72%という結果以外は、全ての項目で肯定的評価97%以上と評価していただきま
した。しかし、ＡとＢの割合がほぼ同じ、あるいはＢの割合が多い設問もあることから、さらに各教育
活動を充実させていく必要があると捉えております。

・肯定的評価が⼀番低かった「お⼦さんは、家庭学習を進んで⾏っている」については、教職員の学校評
価でも課題として上がっていました。そこで、学年間の連携はもとより、宿題と⾃主学習の整理や「家
庭学習の⼿引き」の⾒直しなどの改善を進めています。ちなみに、学校関係者評価委員会では、「”⻤怒
川小の子は自主学習をよくやる”と聞いている」というお話もありました。家庭学習の習慣化を含めて、
御家庭とさらに連携を取り合って、⼀層の充実を図っていきたいと思いますので、御協⼒をお願いいた
します。
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